

ФЕВРАЛЬ
15
ЧЕТВЕРГ,
1940 год
№ 9 (333)
пятый год издания.
КИРОВСКИЙ ГОРДАИОН.
ЦЕНА 5 коп.

Социалистическая СТРОЙКА

ОРГАН КИРОВСКОГО
ГОРДАИОНА ВКП(б),
РАЙСОВЕТА И
ПОСТРОЙКОМА

Газета выходит 1 раз в шестидневку.

По Сталинику проведем выборы парторганов

По решению Центрального Комитета ВКП(б) с 15 февраля с. г. назначаются выборы руководящих партийных органов. В течение месяца с 15 февраля по 15 марта будут проходить отчетно-выборные собрания первичных партийных организаций, районные, городские, областные конференции и съезды компартий союзных республик.

Предстоящие выборы руководящих партийных органов должны будут пройти под знаком проверки выполнения решений XVIII съезда ВКП(б) и майского пленума ЦК ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение решений XVIII съезда ВКП(б), политических и хозяйственных задач, стоящих перед парторганизациями.

XVIII съездом партии принят новый устав партии, по которому производственным первичным партийным организациям предоставлено право контроля хозяйственной деятельности предприятия. Этим самым в руки первичных производственных парторганизаций дано замечательное орудие борьбы с расхищанностью, бесхозяйственностью, потерями. Право контроля деятельности администрации — могучее оружие борьбы за рациональное ведение дела, за экономию рабочей силы, государственных средств, материальных ценностей («Правда»). Во время отчетов партийные организации проверят как и насколько они овладели этим оружием.

«Партийные массы, — говорил товарищ Сталин, — проводят своих руководителей на активах, на конференциях, на съездах путем заступничества их отчетов, путем критики недостатков, наконец, путем избрания или неизбрания в руководящие органы тех или иных руководящих товарищеских. Точное проведение демократического централизма в партии, как этого требует устав нашей партии, безусловная выборность партийных органов, право выставления и отвода кандидатов, закрытое голосование, свобода критики и самокритики, — все эти и подобные им мероприятия необходимо провести в жизнь для того, между прочим, чтобы облегчить проверку и контроль руководителей партии со стороны партийных масс». («Правда»).

Отчетно-выборные партсобрания в нашем районе согласно постановления бюро горкома и райкома ВКП(б) начнутся 16 февраля. 16 февраля отчетно-выборные собрания проходят по четырем самым крупным нашим парторганизациям: участка Григорьева, ремонтно-механического завода, жилстрой (4-я стройконтролю КТС) и управления комбината. 19 февраля собрания проходят по семи

парторганизациям, 21 февраля также по семи и 22 февраля по остальным девяти парторганизациям. На этих отчетно-выборных партсобраниях коммунисты, наряду с выборами парторганов, изберут делегатов на районную партийную конференцию, которая состоится 28 февраля.

Во время отчетов и выборов руководящих парторганов партийные массы района подведут итоги почти двухлетней борьбы отчитывающихся руководящих парторганов за реализацию партийных и правительственные решений о выпуске первоочередных участков комбината. Пользуясь мощным сталинским оружием критики и самокритики коммунисты вскроют те причины безобразной работы строительных участков, которм треста Кемтажстрой, которые зачастую в силу отсутствия правильной организации труда, отсталых методов ведения строительных работ не выполняют планов и тем самым срывают сроки введения в эксплуатацию промышленных и жилищно-бытовых объектов.

Предстоящие отчеты и выборы руководящих парторганов должны будут пройти при высокой активности всех коммунистов, при обсуждении отчетов и выдвижении кандидатов в новый состав парторганов. Каждый коммунист, где бы он не работал, должен помнить о своей авангардной роли, заряжая личным примером и ведя себя широкие массы трудающихся на борьбу за успешное выполнение решений XVIII съезда ВКП(б).

С производственными подарками: выполнением и перевыполнением планов, высокой производительностью труда придем к районной партийной конференции!

Пылев нарушает правила технической эксплуатации

Отделом подготовки кадров комбината были подготовлены 15 человек помощников машинистов паровоза. 6 из них были направлены работать на участок тов. Пылева, а остальные командированы в Рубцовское депо.

Начальник участка т. Пылев по мере надобности давал заявку отделу найма и увольнения, представляя список рекомендованных им людей, а начальник отдела найма и увольнения тов. Долгов, зная прекрасно, что кадры имеются и находятся в командировке, не задумываясь оформлял людей, рекомендованных тов. Пылевым. Этим самым нарушаются вопросы рационального использования кадров.

Кроме того, тов. Пылев нарушает правила технической эксплуатации. Так, например, помощник машиниста работает тов. Загайнов, который не имеет права занимать должность помощника

Вызывают на социалистическое соревнование

Мы, молодежно-комсомольская смена железнодорожного транспортного комбината, включаемся в соревнование имени 3-й пятилетки и берем на себя следующие обязательства:

Добиться обработки вагонов в минимально-короткий срок, педицкая простое. Работать без аварий и брака. Отправлять все поезда без задержки, а пассажирский только по расписанию.

Содержать паровоз в чистоте и исправности. Содержать в чистоте и исправности стрелки и перекиды. Своевременно и аккуратно заполнять документы на грузы.

Практиковать планерные совещания до и после смены. Проводить чтение газет и художест-

венный литературы. Не реже одного раза в месяц выпускать стенную газету. Всей сменой вступить в члены ОСО. Сдать нормы на ИВХО.

Изучать «Братский курс истории ВКП(б)», для чего просить райком партии выделить нам руководителя кружка.

Организовывать лыжные вылазки не менее двух раз в месяц.

Вызывают на социалистическое соревнование комсомольско-молодежную смену Кемжелдора.

Начальник смены ГОРДЕДЖАН, комсорг ЧЕРВОВ, машинист КОЧЕТКОВ, составитель КИРИЕНКО, специалист ПУШКИН и др. (всего 20 подписей).

Героические люди ледокола «Седов».



на снимке: ТРЕТИЙ МЕХАНИК
В. С. АЛФЕРОВ

Герои боев с белофиннами ДВАДЦАТЬ СЕМЬ ОТВАЖНЫХ

Каждый день боев с остервенелой финской белогвардейщиной является примером высокого героизма и безмерной отваги воинов Красной Армии. Бойцы, командиры, комиссары и политработники Ленинградского военного округа в условиях сурьей зимы самоотверженно борются с коварным врагом. Они не щадят крови и, если нужно, самой жизни, чтобы с честью выполнить боевой приказ командования.

Нам хочется рассказать о подвигах двадцати семи самых храбрых, самых отважных красноармейцах и командирах, носящих на груди почетное звание Героя Советского Союза.

Комбриг П. Е. Вещев — заслуженный командир, участник гражданской войны, краснознаменец. В боях с белофиннами Герой Советского Союза тов. Вещев проявил себя исключительно храбрым и умелым военачальником. Руководя боевыми действиями своих подразделений, он находился в самых опасных местах и личным примером увлекал бойцов.

Бессмертный подвиг героев-танкистов командиров башен Бориса Волка, Евгения Лупкова, Михаила Лобастова и их товарищей старшего механика-водителя Михаила Ларченко, танкового техника Ивана Коваля и танкиста Карлита Симоняна, участвовавших в боях во главе со своим доблестным командиром лейтенантом Василием Груздевым, павшего осталась прославленным в народе. Находясь в разведке, танки попали под сильный артиллерийский огонь противника. Некоторые из танкистов получили тяжелые ранения. Но никто из них не оставил боевого поста. Храбрые воины с пением «Интернационала» отражали врача.

Так же мужественно сражался младший лейтенант Николай Кичигин. Его танк был подорван минами и загорелся. Будучи сам раненым, Кичигин оказал помощь своим товарищам, достал из торящего танка ящик с гранатами и в течение шести часов отражал противника.

Звание Героя Советского Союза присвоено шести мужественным и умелым артиллеристам. Командир батареи старший лейтенант Давид Маргулис, отделенный командир Григорий Лаптев и красноармеец кузнец Григорий Пулькин в самые опасные моменты боя проявили исключительное мужество и находчивость.

Батарея тов. Маргулиса наносила сокрушительные удары белофиннам. Однажды в схватке с

врагами доблестный командир был ранен тремя пулями. Несмотря на раны, он до конца оставался на посту, воодушевляя своих бойцов. Григорий Лаптев один обслуживал свое орудие, и, стреляя прямой наводкой, выпустил по банде белофиннов 19 снарядов. Григорий Пулькин в это время отводил лошадей. Увидев, что белофинны заходят в тыл, Пулькин подбежал к одному из орудий и один продолжал вести огонь. К концу боя старший лейтенант Маргулис собрал своих бойцов и повел их против численно превосходящего противника. Банда была разгромлена, материальная часть спасена.

Герои лейтенанты Михаил Родичев и Виктор Булавский являются примером того, как должны действовать в сложных условиях боя артиллеристы.

У одной из высот, занятой противником, в лесной просеке стояла железобетонная долговременная огневая точка, которая препятствовала продвижению нашей пехоты. Увидеть это укрепление можно было, только подобравшись под огнем на расстояние 200 метров. Место, откуда просматривалась ДОТ, белофинны обстреливали из минометов, пулеметов и огнем снайперов. Но лейтенант тов. Булавский подполз к этому месту. Проводя долгие часы на морозе, в снегу, под огнем, Булавский тщательно разведывал укрепление. Благодаря его работе и умелой корректировке огня наша артиллерия вражеское укрепление было разрушено.

Лейтенант Родичев прославился как неутомимый артиллерист, не раз оказывавший неоценимые услуги нашей пехоте. Его батарея быстро и сокрушительно подавляла огневые точки противника. В районе одной из высот, на которую наступала наша пехота, тов. Родичев под сильным пулеметным огнем лично корректировал огонь своей батареи. Он был дважды ранен, но не оставил командного пункта. Меткой стрельбой батареи Родичева уничтожила две роты белофиннов, и высота была занята нашей пехотой.

(Окончание см. на 2 стр.).

